

楚雄州住房和城乡建设局 “不忘初心、牢记使命”主题教育简报

2019年第5期

楚雄州住房和城乡建设局主题教育领导小组办公室

2019年10月23日

知来路 启新程——州住房城乡建设局全体党员赴大姚县开展 “不忘初心、牢记使命”党性党史教育和主题党日活动

为使每位党员更加了解党史党情、国史国情、社情民情，更加热爱党、热爱祖国、热爱人民，努力工作、积极进取。2019年10月16日上午，州住房城乡建设局组织党组领导班子、机关党委、两新组织党委全体党员到云南省国防教育基地、楚雄州党史党性教育基地——大姚县金碧镇七街社区仓西村赵祚传烈士故居开展党史党性教育和主题党日活动。



全体参与人员秉持着对赵祚传烈士的崇敬和缅怀之情，首先参观了赵祚传故居，观看了赵祚传生前使用过的部分物品，瞻仰了赵祚传生平事迹及大量图文资料，饱含热泪地聆听了赵祚传英勇就义前写给亲人的家书。“我为主义而牺牲,为民众而牺牲,我心很坦荡安然……”,赵祚传烈士在家书中写道,倾诉着他对理想信念和革命事业甘愿奉献一切的火热激情。全体党员从一幅幅图片和文字、一

件件展品中感受到了革命者的忠诚和为民族振兴，前仆后继、不惜抛头颅洒热血的意志。

随后到赵祚传烈士陵园举行缅怀仪式，先后向烈士敬献鲜花，重温入党誓词，聆听大姚县党史办同志宣讲赵祚传烈士英雄事迹，瞻仰烈士陵园。大家都为赵祚传等老一辈共产党人的信仰之力、理想之光和奋斗之艰动容，深切感受到 98 年的党史，70 年的新中国史，就是一部关于信仰的历史，就是一部关于奋斗的历史；大家被革命先辈不怕牺牲、艰苦奋斗的精神深深感染，进一步激发了“不忘初心、牢记使命、矢志担当、不懈前行”的豪情壮志。



最后局党组书记刘建云指出：今天开展革命传统教育，是贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”要求的一次生动实践，我们通过回顾老一辈共产党人走过的光辉历程、感悟他们对党忠诚的信仰和理想之光，检视自己的初心使命，激发不断前行的动力。初心和使命，就是理想、信念、宗旨，就是最高纲领和奋斗目标，就是奋斗精神和优良作风。只有不忘初心，牢记使命，才能更好地保持党同人民群众的血肉联系，才能得到广大人民的拥护和爱戴，才能夯实党的执政基础，才能为党的建设提供不竭动力。作为一名住建人，必须不忘初心、牢记使命，砥砺前行，更加奋发有为地为建设“中国彝乡·滇中翡翠·红火楚雄”贡献应有的力量。

州住房城乡建设局党组班子带队赴大姚县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育蹲点式解剖式集中调研

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，向中心聚焦，为大局聚力，全面坚定州住房城乡建设局党组班子及全体党员干部守初心、担使命的决心和干事创业的责任心。根据《楚雄州住房和城乡建设局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调查研究工作方案》要求，2019年10月16日-17日，州住房城乡建设局组织局党组领导班子和实职副科以上干部到大姚县开展住建工作蹲点式解剖式集中调研。

此次调研分为5个调研组，分别由州住建局局长刘建云和副局长李彩林、余志宏、刘文忠、李英带队，深入乡村、深入住宅小区、深入群众，下沉建筑、物业、房产、燃气、供排水等行业企业，采用现场查看、随机走访、小型座谈、听取意见建议等方式，围绕建筑业和房地产业提质增效、提升城乡人居环境、供排水及燃气管理、“六城同创”、城市精细化管理、农村危房改造、城镇住房保障、人民防空建设等住房城乡建设领域重点工作和群众反映强烈的热点难点问题，深入开展“抓重点、补短板、强弱项”调查研究，充分听取基层对州住建局党组及领导班子成员的意见和建议。



调研结束后，各组认真分析汇总了调研过程中了解、征集到的反馈问题和意见建议。通过现场查看、随机走访、小型座谈、听取意见建议等方式，调研了大姚县2家房地产公司、4家建筑工程公司、3家燃气企业及2个换气门市部、4家物业公司、4个城镇居住小区、3

个保障性居住小区、3个老旧小区、1个村委会、1个乡集镇，随机走访群众30人，共梳理出5个方面4个层次51项问题，其中住建系统能解决的立项督办解决的有20项；不属于本部门职责范围内，函告其他部门同时推动解决的问题有13项；属于省、州层面问题以专报形式上报推动解决的有11项；体制机制等改革过程中的难题，通过调研逐步推动解决的有7项。



针对租赁补贴发放进度缓慢，住宅专项维修资金提取使用困难，个别小区排水沟堵塞无相关部门管理等住建系统能够立项督办的问题，党组书记刘建云强调，本次主题教育一个重要目标是为民服务解难题，着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事。我们作为民生保障部门，在开展主题教育的过程中，要注重实效，体现特色。通过我们的工作，在住房保障方面，要研究老旧小区改造、棚户区改造等解决困难群众的住房问题；在物业管理方面，要研究解决物业规范化管理问题，规范住宅专项维修资金提取使用和物业费收取管理等事项；在企业管理方面，要进一步优化营商环境，让企业进得来、留得住、见效益。方方面面的工作，都要求做到求真务实，增强实效。调研和整改要做到切口小、接地气，解决群众关心关切的问题，通过一件件具体问题的解决，来增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

同时也要做好宣传报道工作，留好影音资料，通过宣传让群众知道干部在做什么，增强对我们开展主题教育的满意度。

抄送：州委主题教育领导小组办公室，州委第 11 巡回指导组，州委组织部、州纪委驻州市场监督管理局纪检组。

印发：各县市住房和城乡建设局、城市管理综合行政执法局，楚雄高新区规划建设局、城市管理综合行政执法局，机关各科室，直属单位。

楚雄州住房和城乡建设局主题教育办公室 2019 年 10 月 23 日印制

电子邮箱：zzjxinxi603@163.com

联系电话：3019885